

与上海专家只隔着一道屏幕

市三人医开通全市首个专科“远程门诊”

本报讯 网络时代,远程会诊早已不是新鲜事。然而,您听说过“远程门诊”吗?通过预约挂号,坐在诊室内的患者可以与外地专家面对面交流,和普通门诊相比只是多隔了一道屏幕。29日上午,同济大学附属上海市肺科医院专科联盟与市第三人民医院共同搭建开通的肺小结节远程门诊正式开诊。这是我市首家开设的专科远程门诊。从此以后,我市的肺小结节患者通过预约就可以在本地与上海名医面对面。

吕女士的母亲在去年11月时查出肺部毛玻璃结节,3个月后复查,

结节没有明显改变,家里人对此一直不放心。过完假期,吕女士帮母亲在“微医”上预约了上海市肺科医院胸外科副主任、医学博士王海峰的专家号。后因疫情影响,医院停诊,吕女士与母亲没能成行。前几天,当吕女士带着母亲来市三人医做CT时,她在市三人医公众号发现了王海峰医生远程门诊的专家号。喜出望外的她立即预约,并在29日上午成功与远在上海的王海峰“隔着屏幕”进行了对话。

上午8点半,在市三人医远程诊室里,市三人医肺科主任潘洪秋与王海峰共同为预约挂号的患者问诊。

当吕女士将母亲的CT片子交给潘洪秋后,那一边,王海峰同步看到了片子。记者看到,患者的所有资料两边医生都可以同步查看,实时沟通,远程门诊的同时也在进行远程会诊。“去上海看病我们至少要花两天时间,第一天是挂号、拍片,第二天才能看到专家,除了看病还要承担食宿费用。现在开通这样的远程门诊,真的极大方便了我们的患者。”吕女士对于这样的远程门诊评价极高。

潘洪秋介绍,很多患者检查出肺小结节都会十分担忧,渴望找到权威的专家做出判定,因此,我市的患者

常常奔赴南京、上海的大医院。市第三人民医院自2012年5月成为上海市肺科医院协作医院以来,大力开展多种形式的交流与合作。此次的远程门诊开设后,市三人医将实行预约制,预计一到两周开诊一次,专家门诊信息会提前发布在医院公众号和网站上,市民可以电话预约。

“为了保证问诊质量,门诊预设一个小时只预约5位患者,保证每一位患者都能和专家充分沟通。”潘洪秋表示,“远程门诊”打通了普通市民寻找名医的最后一公里,为“轻医疗”时代的到来拉开了序幕。(王露 潘峰)

区域流量计织网基本完成 市区供水实现智能降损

本报讯 日前,市自来水公司给排水工程公司在恒美嘉园成功安装了一台直径300毫米的区域流量计,实现对该区域的流量实时监控。记者了解到,随着分区计量区域表的安装进入扫尾阶段,市区供水管网流量智能监控模式基本形成。

“供水管网分区计量如同切蛋糕和装分表。”市自来水公司生产安全部副主任张义介绍,供水管网分区计量是主动控制城市供水系统水量损失的有效方法之一,同时也是管网现代化管理、智慧供水的重要措施。根据镇江地理特征,公司以古运河、运粮河、沪宁铁路、312国道等对供水管网大致进行二级分区划分,在此基础上将各个区域细分为若干个小区域,并分别安装总分表,实现实时水量的逐级监控和区域汇总对比,从中发现异常流量点,定点开展漏损处理。

2017年全力推进的区域流量计“织网”行动,截至目前,城区二级分区已经安装区域流量计40只,三、四级分区已安装区域表600余只。这

些“总分表”监测到的数据都会实时上传到后台,供专业人员进行汇总对比。对市区的供水重点区域,市自来水公司在供水管网信息平台上设定了夜间小流量监控报警,每当流量变化大于5立方米小时,数据栏自动报警提示,以便工作人员及时实地测漏分析原因。

本月初,自来水公司值班人员通过三级分区计量表数据发现,招商北固湾小区夜间最小流量出现较大波动,疑似管道漏损。在分析该片区计量表数据和管网信息后,测漏人员多次对疑似漏点进行精准定位,最终发现直径50毫米管道漏损点2处,直径100毫米管道漏损点3处,通过后续维修解决了漏水问题。

“如此快捷反馈、精准定位的测漏工作模式,在实施DMA分区计量量区,难以想象和实现的。”张义说,近几年公司降损工作卓有成效,综合管损率由2017年的10.68%降至去年的6.33%,分区计量的实施功不可没。(蒋雯尉 方良龙)

“五一”假期天气晴好为主

本报讯 “五一”假期我市整体天气情况不错,以晴好天气为主。29日下午,市气象部门发布的预报显示:今年“五一”小长假期间,1-2日云系较多,并伴有分散性阵雨或雷雨,3-5日以晴到多云天气为主。具体为:5月1日多云,局部有时有阵雨或雷雨,19℃-25℃;2日多云,局部有时有阵雨或雷雨,19℃-28℃;3日晴到少云,20℃-32℃;4日晴到多云,18℃-31℃;5日多云,21℃-25℃。(继业 钱鹏)

城管队员拾金不昧

本报讯 近日,镇江新区综合行政执法局大港中队的城管队员在日常巡逻时,发现了一只无主的粉红色女式手提包。包内除了手机、钥匙等随身物品外,还有几百元现金以及一枚金戒指。想到失主必然十分焦急,城管队员们通过包内手机的通讯录,联系到了失主的家人,并告知对方到执法岗亭来领取失物。不一会,失主的丈夫赶来,在核对包内物品无误后,队员们将手提包归还。失主丈夫对城管队员拾金不昧的行为表示了感谢,队员们则表示,城市管理本就是为了服务的工作,这是他们应该做的。(杨轩)



弘扬尚武精神 坚定理想信念

4月29日,市人民警察训练学校组织10多名青年教官攀登海拔400多米的高丽山,参观新四军先遣支队暨韦岗战斗历史陈列馆,瞻仰韦岗战斗胜利纪念碑,弘扬尚武精神,坚定理想信念。马旗丹 曹伦平 范丽萍 摄影报道

“民生礼包”为职工送关爱

本报讯 在“五一”劳动节到来之际,28日上午,润州区宝塔路街道总工会开展“安全重泰山,温情送健康”活动,为辖区企业镇江市江泰建筑安装公司30多名职工定制“民生礼包”。

活动现场,宝塔路街道总工会将定制的建筑行业安全生产事故警示教育牌带到工地进行展示,并给职工发放施工安全宣传册。邀请一线30多

名困难职工到润州区黎明社区卫生服务中心进行健康体检。体检内容涵盖肿瘤指标、CT、B超、心电图等。

据该街道总工会负责人介绍,在“五一”劳动节前为辖区职工送健康礼包活动已经连续开展4年,今后街道总工会还会继续围绕安全生产、困难帮扶、夏季送清凉、评选劳模等方面开展活动,真正为辖区企业职工送上关爱。(孙晨飞 石桂祥)

妇科义诊进社区 便民服务暖人心

本报讯 “谢谢社区的便民服务,让我们在家门口就能享受到健康服务。”日前,在润州区金山街道红光社区,“妇科义诊进社区”活动吸引了不少女性居民前来参加。辖区爱心医院现代丽人医院的医务人员为居民们进行免费义诊。

活动现场,医务人员为居民们测量血压和血糖,现场解答妇科疾病问题,宣传保健知识,让女性居民们了解更多妇科健康知识,掌握科学健康的生活方式。女性居民们纷纷表示,义诊活动让大家不用出门就能享受到了医疗服务,让她们感受到了温暖。(记者 孙晨飞)

新区招商逆势实现开门红

29日,维克节能环保工业空调及高端压力容器生产基地、智能制造产业园、复兴船舶水上4S店等项目集中签约,总投资超100亿元。今年以来,新区招商成果喜人,在前段时间召开的“三比一争”观摩推进会上,关于一季度的一组亮眼数字耳进心:新区重点跟踪洽谈推进的10亿元以上项目信息20条,是去年同期的3倍;新招引亿元以上项目15个,是去年同期的5倍……面对疫情影响带来的压力和不便,新区招商加压奋进,“危”中寻“机”,逆势实现一季度开门红。

类项目“不见面”集中签约仪式,签约项目总投资33.25亿元。

招商“不见面”、沟通“不断档”、服务“不懈怠”、合作“不断线”。新区招商人充分运用网络信息手段,以移动电话、电子邮件、即时通讯、社交软件等多种方式建立“网络会客厅”、开启“云端洽谈室”,以“屏对屏”代替“面对面”,加强与重点客商、重点渠道对接,保障新区招商力度不减弱、经济建设不停步。此外,还结合产业发展导向和园区开发现状,加快编制招商地图,打造新区投资指南升级版,实现空中看园区、远程看新区。

通过服务企业挖掘产业链、供应链的项目信息,做好载体用地等要素资源的保障;招商局带动园区板块专业精准招商,实现全面融合推进,形成专业招商机构与园区板块齐抓项目、共促发展的强大合力;调优考核体系,加大园区板块招商引资考核权重,当年新签约项目新增固定资产投资、项目签约、外资到位合计分值占比超过50%,以进一步激发园区板块项目招引和产业聚集主阵地的主动性。

激活带动新区供应链、产业链、价值链加速集聚。

围绕新区党工委打造外企投资高地,建设开明开放新区要求,招商团队聚焦外资制造业项目招引,积极开拓优质资产对外推介渠道,通过保持与知名品牌工业地产商的跟踪接触,细致谋划、精准布局外定资产投资、项目签约、外资到位合计分值占比超过50%,以进一步激发园区板块项目招引和产业聚集主阵地的主动性。

创新“不见面”招商大项目“踏云而来”

今年年初,新区率先提出以“不见面”招商工作方式形成疫情防控期间招商工作新常态,在线完成项目推介、合作洽谈、项目签约等一系列工作,2月21日成功举行第一批产业

招商体制“大改革” 部门板块“融发展”

早在去年,新区全面实施招商体制机制改革,各专业招商局整合建制下沉园区板块,具体负责园区招引工作,压实板块责任,园区板块

加速集聚价值链 项目招引“不断链”

聚焦“四个一”产业布局,各招商团队紧盯“1236”目标,深化与商务部促投局等政府投资促进机构、瑞士中国中心等商协会组织以及世邦魏理仕等专业招商机构等渠道合作,加快在手项目跟踪洽谈和签约转化,以优质项目“新引擎”

招商引资不止步,经济发展后劲足。新区管委会各部门、园区板块相关负责人相聚一堂,在交流中学经验、在点评中找差距、在比拼中增干劲,新区将持续掀起大抓招商大干项目新热潮,全力以赴推动新区经济高质量发展。(洪璐 姜璐珊 张晓君)

大力推进企业开办“全链通” 着力打造更优营商环境

本报讯 28日,全市优化企业开办流程暨“全链通”推广工作推进现场会在新区召开,市区两级企业开办部门负责人和6家商业银行负责人参加会议。新区行政审批局介绍了新区构建企业开办“全链通”线上线下一融合服务机制的经验和成果,与会企业现场观摩了新区企业开办“全链通”服务机制运行情况,市政务办部署了进一步压缩企业开办时间工作。

为进一步优化企业开办工作,更高水平服务市场主体培育,新区聚焦企业开办的堵点、难点、痛点,启动了建立“全链通”服务机制的调研、试点工作。2019年3月18日,工行新区政务大厅,标志着镇江新区企业开办“全链通”线上线下融合服务机制正式启动试点实施。这一工作机制,依托入驻政务大厅的政银合作窗口和省市场监管局开发的“全链通”平台,对登记注册、公章刻制备案、银行开户、涉税事项办理和社保登记全流程

实施集成办理,为企业开办提供“一站式”绿色服务通道,对重点企业、重点项目实施企业开办“5小时”工程。

2020年以来,通过“全链通”办理新设企业112户,占新设企业的24.3%。“5小时”完成企业开办92户,占新设企业的20.0%,占办理“全链通”企业的82.1%。所有新设企业均通过“全链通专窗”实施初审、补录,企业登记注册当天办结率100%,当场办结率75.9%。

通过“全链通”服务,新设企业公章刻制备案率、银行开户率、涉税事项办理率、社保登记率显著增长,企业开办开业的意愿显著提高;新设企业随到随办,办理等待时间显著缩短;代办帮办解决了原来群众看不懂、走不通、来回跑等问题;商业银行窗口除受理“全链通”业务之外,还承担大厅二手房贷款咨询受理等银行普惠金融业务,进一步丰富了政务大厅功能,企业和群众的获得感显著增强。(王永吉)

大路安置房二期实测如期完成

本报讯 近日,记者在新区房管处了解到,为落实新区城乡建设局统一部署,房管处对大路安置房二期保质保量地开展外业调查与实测工作,完成了安置房分房前的准备工作。

为了让回迁户早日搬进新居,新区房管处自接到任务以来,测绘科全体工作人员合理安排测量时间,主动放弃周末休息,两周时间共测量24栋高层楼房,住宅部分建筑面积23万平方米,车库部分建筑面积2.8万平方米,测绘成果已全部汇交开发商。

大路安置房二期项目是镇江新区重点民生工程。工程总占地面积约16万平方米,小区建成后可安置2700多户,总居住人数近一万人。截至目前,大路安置房二期项目地块一、地块二正在进行小区道路管网施工,小区主干道路基部分基本成形,雨污水管网完成约50%,相关的水电气、智能化等单位都已进场开始抢工,预计今年6月基本建成。另外,地块三预计今年5月左右开工建设,2021年下半年基本完成。通过科学设计与规划,大路安置房二期将节能与智能建筑贯穿于设计的每一个环节,切实保障百姓基本住房需求。(许晶 路晓明)



拆迁事务所爱心助学

本报讯 近日,新区拆迁事务所党支部来到镇江伯先中学“玫瑰心香家园”开展爱心助学活动,为困难家庭学子送上新学期的温暖。

此次,新区拆迁事务所党支部成员给资助的4名孩子送上了助学金(见图,党丽萍 陈斌 摄),勉励孩子努力学习,争取不断进步。他们在“玫瑰心香家园”负责人孙萍老师的引领下参观了伯先中学党群文化馆,进一步了解“玫瑰心香家园”的发展历程,现场开设党课进行理论学习,激励大家不忘初心,砥砺前行。

据悉,该支部自2014年开始加入社会妈妈爱心助学队伍,每年把支部活动和“玫瑰心香家园”爱心助学活动相结合,今年是第七次到“玫瑰心香家园”开展党员活动。(党丽萍 陈斌)



更多新闻请关注 新区发布



投稿邮箱:100538817@qq.com